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BRATISLAVA 17. októbra (SITA) - Zaujímavé hudobné objekty pre deti aj dospelých prináša na 

Slovensko jedinečná výstava známeho nemeckého hudobno-výtvarného experimentátora Michaela 

Bradkeho. Hudobný vedec, etnológ, perkusionista a spevák Bradke po mnohých krajinách v Európe, 

Ázii, Amerike a Afrike predstaví svoje Mobil Music Museum od piatka 18. októbra v Medzinárodnom 

dome umenia pre deti – Bibiane v Bratislave. Interaktívna výstava Zvukofóóónia s podtitulom Počúvaj 

očami, pozeraj ušami bude v sídle Bibiany na Panskej ulici 41 prístupná do 16. februára. Bibiana k nej 

pripravuje rad sprievodných aktivít. “Mojou misiou je prostredníctvom detí a cez deti ich rodičov, 

starých rodičov, dospelých okolo nich priviesť k hudbe, vytváraniu hudby,“ povedal na dnešnej 

tlačovej besede Michael Bradke.  

Výnimočnosť Bradkeho tvorby spočíva v tom, že svoje vedomosti o hudbe a tvorivosť spája s 

najmodernejšími technológiami a ich pomocou vytvára hravé hudobné systémy. Spoznať hudobné 

tóny – ich farby a tvary, pochopiť ako vzniká zvuk v našom tele či skladá hudba sa s pomocou 

Bradkeho nástrojov a vynálezov dá hravo. Výstava Zvukofóóónia prináša 14 veľkorozmerných 

výtvarno-zvukových objektov. Napríklad v Tuneli Farbozvuk sa dá hudba počúvať aj vidieť, objekt 

Dom zrkadiel zázračne mení hlas, inštalácia Zvuko-obrázky funguje ako klávesnica, len namiesto 

klávesov treba použiť baterku a prekvapivé sú tiež bubny v objekte Emotikooon, ktoré hudbou 

prezradia svoju náladu. Na dvoch poschodiach však expozícia ponúka oveľa viac deťom i dospelým.  

Michael Bradke (1962) pochádza z Nemecka a svojou tvorbou venovanou hudbe sa zaradil medzi 

všestranných umelcov európskeho formátu. Jeho Mobil Music Museum sa doteraz predstavilo v 

desiatkach najmä detských múzeí, medzi nimi aj v: Amáne, Berlíne, Chicagu, Miláne, Moskve a Viedni. 

Popri Putovnom múzeu hudby je mimoriadnym projektom Bradkeho najväčšia interaktívna výstava 

pre deti na svete. Koná sa 11 rokov na veľtrhu hudby vo Frankfurte na ploche 2 500 metrov 

štvorcových. Počas jedného týždňa sa na nej s hudbou, hudobnými nástrojmi a zvukovými 

umeleckými objektmi môže hrať približne 15-tisíc detí. Bradke “cestuje, zbiera, pracuje a pripravuje, 

vymýšľa si objekty, v ktorých sú základom zvuk a hudba a tie potom pripravuje pre rôzne vzdelávacie, 

umelecké, kultúrne, vedecké inštitúcie po celom svete,“ dodala na dnešnej tlačovej besede 

dramaturgička výstavy Saša Broadhurst – Petrovická.  

Výstava bude v Bibiane otvorená do 16. februára 2014 denne okrem pondelka od 10:00 do 18:00. 

Viac podrobností o programe Bibiany možno nájsť na webstránke http://www.bibiana.sk.  
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